

# Ce este un creștin adevărat?

**D**in nefericire, foarte mulți oameni se amăgesc, trăind cu ideea că sunt creștini, deși în viața lor sunt prea puține evidențe care să dovedească acest lucru de o importanță crucială, deoarece promisiunea vieții veșnice și toate binecuvântările viitoare sunt promise de Dumnezeu doar acestora.

Pe parcursul celor 2000 de ani de creștinism, acest concept s-a deteriorat și și-a pierdut semnificația. Astfel că ceea ce înțelegem noi astăzi prin creștin, nu însemna același lucru în urmă cu 2000 de ani. În general, astăzi, noțiunea de creștin îi este atribuită cuiva care s-a născut într-o țară majoritar creștină, a fost botezat, este trecut în registrul unei biserici sau din când în când frecventează biserica.

Atunci când întâmpinăm dificultate în înțelegerea unui concept biblic, acesta trebuie în mod obligatoriu redefinit vizavi de Scriptură. Așa după cum apa unui râu, care are la origine un izvor limpede și curat, ajunge să fie contaminată de neglijența și de acțiunile oamenilor, tot așa, deși, inițial, creștinismul a fost pur și clar înțeles, astăzi a ajuns să fie „poluat” de ideile și părerile oamenilor.

Cu siguranță că noi putem greși în părerile noastre, însă Scriptura nu greșește niciodată, așa că cel mai bine este să verificăm cum definește Dumnezeu noțiunea de creștin.

În chemarea pe care Isus Hristos, Fiul lui Dumnezeu, i-o adresează apostolului Pavel, de a fi apostol al neamurilor, avem definită în mod clar noțiunea de creștin: „Te-am ales din mijlocul norodului

*acestuia și din mijlocul Neamurilor, la care te trimit, ca să le deschizi ochii, să se întoarcă de la întuneric la lumină, și de sub puterea Satanei la Dumnezeu; și să primească, prin credința în Mine, iertarea de păcate și moștenirea împreună cu cei sfințiți.” (Fapte 26.17-18).*

## 1. Un creștin este o persoană iluminată („să le deschizi ochii...”)

Păcatul a produs în oameni orbire spirituală în așa fel încât ne zbatem în ignoranță și suntem incapabili să găsim drumul spre Dumnezeu. Doar Evanghelia are putere să deschidă ochii minții și ne poate ajuta să ne vedem starea mizeră în care suntem.

*„Și dacă Evanghelia noastră este acoperită, este acoperită pentru cei ce sunt pe calea pierzării, a căror minte necredincioasă a orbit-o dumnezeul veacului acestuia, ca să nu vadă strălucind lumina Evangheliei slavei lui Hristos, care este chipul lui Dumnezeu” (2 Cor. 4. 3-4).* Prin auzirea Evangheliei și deschiderea inimii noastre în fața Cuvântului, Dumnezeu, în mod suveran, deschide ochii minții noastre pentru a putea pricepe mesajul mântuirii.

## 2. Un creștin este o persoană care și-a schimbat destinația „să se întoarcă de la întuneric la lumină”

Omul nu a fost creat pentru întuneric. Întunericul nu este mediul propice pentru fericirea sa.

Biblia spune că, prin nașterea naturală, noi suntem deja pe drumul pierzării, pe drumul păcatului, iar destinația spre care ne

îndreptăm este una tragică. A fi creștin nu înseamnă doar să-ți cunoști starea, ci și să ai puterea să o părăsești. Biblia spune că un creștin adevărat este persoana care s-a întors de la întuneric la lumină.

## 3. Un creștin este o persoană eliberată „să se întoarcă ... de sub puterea Satanei ...”

În starea noastră naturală noi suntem sub robia Diavolului, deoarece Diavolul stăpânește peste toți robii pământului. Nimeni nu este creștin adevărat dacă nu a fost eliberat de lucrurile care au stăpânire asupra lui. Nu cumva sunt în viața ta lucruri care te robesc: patimi păcătoase, mânie, ură, mândrie, ignoranță, resentimente, îngrijorare, frică, vicii și altele asemănătoare?

Ce fel de creștin ești, dacă astfel de lucruri te stăpânesc? Eliberarea se produce doar prin cunoașterea adevărului Evangheliei. Nu te poate elibera preotul, nu te poate elibera morala, nu te poate elibera religia, nu te poate elibera educația. „Veți cunoaște adevărul și adevărul vă va face slobozi”. (Ioan 8.32)

## 4. Un creștin este o persoană care și-a schimbat stăpânul „să se întoarcă ... de sub puterea Satanei la Dumnezeu”

Niciun om nu poate trăi independent. „Nimeni nu poate sluji la doi stăpâni” spunea Domnul Isus (Matei 6.24), știind în acest fel că omul trebuie să depindă de cineva. Astfel că el depinde sau de Dumnezeu sau de diavol. Un creștin adevărat și-a schimbat și Împăratul și Împărăția. Dacă lucrurile nu merg bine în viața ta, aceasta este din cauză că ai un stăpân rău. Când ești al lui Dumnezeu, El îți dă puterea să învingi patimile și păcatele care odinioară îți robeau viața.